De wereld in getallen 5 | Basis- en variastrategieén

In De wereld in getallen 5 werken we met basisstrategieén én variastrategieén. Elk kind start met de
basisstrategie. Pas als het kind de basisstrategie volledig beheerst, kan het met de variastrategieén
aan de slag. Kinderen die, vanaf groep 6, werken met het FS-werkboek oefenen langer met de
basisstrategieén.
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Strategieén

Delen met . .
kommagetallen 30,55:9.4 =
Stap 1: Ik ga schatten. —» Het is ongeveer 30: 10 = 3.

Stap 2: |k reken zonder komma's (met de rekenmachine): 3055 : 94 = 32,5.

Stap 3: Ik kijk naar mijn schatting en plaats de komma: 30,55: 9,4 = 3,25.

rekenen met verhoudingen rekenen met splitsen
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Vermenig-

vuldigen met Eris 3 reep. Eris 3 reep.
breuken lk eet % daarvan op. ¢ ‘ Ik eet % daarvan op.
Hoeveel eet ik op? Hoeveel eet ik op?
Ik eet 1 stuk op. % reep is evenveel als % reep.
Het zijn allemaal stukken van % Ik eet de helft daarvan op, dat zijn 3 stukken
Dus ik eet % reep op. Het zijn allemaal stukken van %.
k eet 2 ;
som: % x % =7 antwoord: % reep Ouin B sat § reep. op
som: % x % =7 antwoord: —33 reep
Hoeveel punten 100:4=25
zijn gehaald? 3x25=75
som: % x100=75 antwoord: 75 punten
Delen met
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3: % =18 Ik reken met
verhoudingen.
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Kolomsgewijs en
cijfferend delen
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1k kijk welke ik nodig heb 280_ 2 0 x
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